

我市门诊重症慢性病报销比例提高

城镇职工提高至80% 城镇居民提高至60%

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,周口晚报记者从市人社局医保中心获悉,6月1日起,我市将执行新的门诊重症慢性病报销比例:城镇职工门诊重症慢性病医疗费用报销比例提高至80%,城镇居民门诊重症慢性病医疗费用报销比例提高至60%。此举将有效减轻参保患者的负担。

“我市自实施城镇基本医疗保险门诊重症慢性病制度以来,不断完善保障病种和用药范围,提高报销比例,覆盖范围和受益群体不断扩大,保障了重症慢性病参保患者的基本医疗需求,减轻了参保患者的医疗费用负担。”市人社局医保中心相关工作人员介绍,为了进一步提高我市城镇医疗保险参保人员待遇水平,减轻重症慢性

病参保患者的个人负担,6月1日起调整我市城镇基本医疗保险门诊重症慢性病有关政策。

这位工作人员介绍,调整后,我市城镇职工门诊重症慢性病医疗费用基本医疗保险统筹基金支付比例由在职职工的65%、退休人员的70%统一提高到80%;城镇居民门诊重症慢性病医疗费用基本医疗保险统筹基金支付比例由50%提高到60%。城镇职工和城镇居民门诊重症慢性病其他政策不变。

这位工作人员举例说:如果一位患有糖尿病并发症的市直参保职工,每月药物治疗费用为300元,所用药品均为甲类。那么,政策调整前,他个人需自付35%即105元;政策调整后,他个人只需自付20%即60元,直接节省了45元。

本周雨水将频现

□晚报记者 张燕

本报讯 本周,雨水将在我市频现。受其影响,气温难以上升。

据了解,受低槽、切变线、冷空气的共同影响,周一我市多云转阴天,最高气温30℃。周二至周四,雨水或将天天到我市报到。降水程度虽有所不同,但市气象台提供的最新气象资料显示,本周降水量为15毫米至45毫米,较历年同期平均值偏多。受雨水影响,本周平均最高气温将下降至23℃至26℃之间。

从目前的气象云图来看,周五天气会好转,但因为有一股弱冷空气来袭,当天的最高气温也不高,只有26℃左右。周末,天空状况将稳定下来,伴随着太阳的出现,气温会很快上升。

本周天气具体预报如下:周一多云转阴天;周二阴天有小到中雨;周三中到大雨逐渐停止转多云;周四多云转阴天;周五多云;周六、周日晴天间多云。

线索提供 任晓燕



庆祝六一儿童节 大人孩子同欢乐

给你颜色 让你好看

孩子和大人一起“彩色跑”



□晚报记者 张燕 文/图

本报讯 5月28日下午,“小手拉大手 共创文明城”周口市第二届庆六一“彩色跑”活动在市区沙颍河畔(汉阳路至中州大道路段)精彩开跑。

据介绍,此次活动由市文明办、团委、周口爱佑公益联合主办,安利(中国)日用品有限公司周口分公司冠名。举办“彩色跑”活动的初衷是为了通过这种极具青春、活力、健康的运动方式将不屈不挠、拼搏向上的精神传递给每一个人。同时,也让青少年们度过一个欢乐、多彩、幸福的节日。

当日15时,周口晚报记者在活动现场看到,奔跑路段两旁相隔不远就设有服务站点,每个站点都有医生、志愿者为参与者提供帮助。周口晚报记者还看

到,交警正在现场疏导交通。

在出发点安利(中国)日用品有限公司周口分公司门前,周口晚报记者看到,不少孩子和大人的头上、脸上、身上都已被彩粉染得五颜六色。他们开心地“互粉”,烘托着活动的热闹气氛。

16时,开跑指令发出,千余名参与者从起点一起跑出,现场彻底沸腾了。在整个奔跑过程中,跑得快不快、彼此是否熟识都已经变得不重要,快乐和“互粉”才是最重要的。大家一边跑一边互相抛撒彩粉(如图),尖叫声、欢笑声响彻全程。

“今天真是太开心了,太高兴了,我希望以后还能参加这样的活动。”两个小时的活动结束后,一位小朋友开心地说。“平时工作忙,没有时间陪孩子。这种活动有助于亲子交流,所以我和孩子都参加了。”一位孩子的家长笑着说。

残障儿童享受节日快乐

□晚报记者 张燕

本报讯 5月28日上午,周口义工和众多爱心商家、市民来到川汇区残疾人康复服务指导站开展“迎六一儿童节 关爱残障儿童”活动,为那里的孩子送去节日的祝福和礼物。

川汇区残疾人康复服务指导站目前容纳了70多名0至6岁患有自闭症、智力残疾、脑瘫的儿童,对他们进行康复训练。

当日,爱心商家、市民给每个孩子都发放了礼物,包括文具、书包、玩具等。

同时,他们还给孩子们表演了唱歌、舞蹈等精彩的文艺节目,并和孩子们一起玩起了有趣的互动小游戏。

“今天孩子很高兴,谢谢你们。”一位陪孩子唱歌的家长告诉周口晚报记者,她的儿子今年5岁,患有先天性肌营养不良,“孩子喜欢唱歌,我就鼓励他唱一首。孩子没有怯场,我很欣慰”。

周口义工委员会副会长刘娜介绍,举办此次活动是为了让残障儿童能够感受到社会的关爱,同时唤起社会上更多人关心、关爱这些特殊的孩子。

亲子互动 共庆节日



5月27日,为庆祝六一儿童节,周口市残疾人联合会举办了一场别开生面的亲子互动运动会,参加运动会的是60多名听障儿童和他们的父母。 晚报记者 张肇 摄